

Réunion de Cercle

Jeudi 2 Décembre 2010


	<p>Présents : Burton, Steph, Magg, Pornoricain, M18, Hastake, 3vie, Chuck, Crevette, Starter</p> <p>Retards : Lise, Gnap, Dollars, Pokedex, Bram (TRES en retard), Simon (ULTRA en retard)</p> <p>Excusés : Giu, BLC, Steph</p> <p>Absents : Staz</p>
---	---

Table des matières

1	Bac Réunion	2
2	Forum	2
3	Forum (www)	2
4	Ski	2
5	Bal	2
6	Réservation de dates	3
7	Pulls	3
8	Tour du comité	3
8.1	Sport	3
8.2	Cours	3
8.3	Trésorerie	3
8.4	Folklore	3
8.5	Fosdem	3
8.6	Bar	3
9	Divers	4

(Pour ceux qui ne comprendraient pas pourquoi Mag apparaît dans ce PV, il faut comprendre que c'est en fait Moefty, qui reprends une habitude très énervante de Mag de casser les threads en ML. Donc, le temps d'une réunion, il s'appelle Mag).

1 Bac Réunion

Pour.

2 Forum

Lisez le "Contrat" que Nikita à fait (c'est en ML).

Il faut qu'il rajoute un choix "Formule Standard" ou "Formule Light" (c'est à dire une formule sans présentation).

Prix :

- Standard : 500 euros (comme tous les ans)
- Light : 350 euros (après de longues discussions/comparaisons avec le truc du CP)

Date limite pour que les entreprises payent : 25 Mars

3 Forum (www)

Les vieux font de la merde, encore une fois. Ils font des commentaires de merde qui, parfois, apparaissent en front page (genre les trucs dans News).

Il faut retaper une charte (STAZ?), la lancer en ML pour qu'on vote dessus et l'annoncer dans le forum.

Petit add : La guerre root entre Twolife et Bigon était tres drole. Twolife n'à plus de @cerkinfo et n'à plus de pass root. Fini!!

Le fait que twolife avait encore le pass root est un problème, staz devra y répondre!

4 Ski

Starter à pris une décision : Psycho et Philo. Il à les inscriptions, faut passer au cercle les prendre physiquement.

Burton rappelle le fameux problème du Fosdem qui tombe le week-end du retour du ski. Il dit que c'est "faiblard" de la part du comité de pas venir...

À chacun de prendre sa décision. À priori ça concerne lise, m18 et steph, jugement sur m18. Débat sur le fosdem, maintenant le système d'allocation des locaux est fixe et le fosdem tombera toujours pendant le ski (ça pue).

5 Bal

Si on paye le banquet, on paye pas l'entrée. Banquet à 40 euros (ouch...).

Vu le prix on réfléchis à, si on fait de la marge quelque part, on paye de l'alcool pour que les gens se fassent des cocktails gratuitement.

Pokédex va tester de faire des sponsorings de marques d'alcool. Pokédex, très compréhensible avec notre petit portugais propose un buffet pour pauvres.

3vie parle de faire un bal thème « dernier banquet, vin et pain. » ("le sang du christ derrière la cravate!")

3vie râle encore en trouvant tout ce qu'il y à a manger est mauvais. Pendant ce temps là, hastake fait de la warez sur un site de DDL.

Burton fait des blagues de merde sur le fait que il y a plein de plats froids.

(Putain, ce point est interminable...)

Burton récite les menus, pendant ce temps là Hastake et dollars se marrent comme des cons dans leur coin sans rien écouter car ils lisent ceci : <http://www.7sur7.be/7s7/fr/1523/Famille/article/detail/1189673/2010/12/02/Le-jolies-femmes-font-des-filles-les-moches-des-garcons.dhtml>

Quote Romain : "je digère pas le vin de max, j'ai la chiasse" merci romain.

Le 25 Mars est voté comme date.

6 Réservation de dates

Guilde : Lundi 13 Décembre : Tous d'accord.

Enculeuses : 15 Décembre. Veille du Pré-TD et la dernière fois qu'on leur à prêté le cercle, elles ont tout dégueulassé... Le bar va plutôt faire une soirée 'roue de la fortune' vs 'roulette russe'. Donc non. On leur dit merde.

7 Pulls

Burton à reçu dans la ML Prez un endroit pour commander moins cher. Ca c'est cool.

Discussion sur le graphisme des pulls, voir pacman en CI etc. Proposition scapegoat : copine de mag, lambic, bram est volontaire aussi pour faire du pixel art.

8 Tour du comité

8.1 Sport

Interfacs, c'est terminé. On à terminé 13ème!!! Quel esprit sportif le CI!

Vote pour faire payer la carte sport : en gros ceux qui n'ont pas de carte ont voté pour, mais ceux qui en ont une, heureusement, étaient plus nombreux.

8.2 Cours

Ils vont bientôt clôturer le tout.

8.3 Trésorerie

On avait dit qu'il faudrait que Magg présente des comptes réguliers mais vu qu'elle savait pas qu'on aurait réunion aujourd'hui, elle en à pas. Magg promets que ça serra fait pour la prochaine réunion.

Le Baptême à paumé (i.e. Steak à balancé ça à la poubelle parce que ça à trainé 1 mois dans sa caisse) les feuilles du parrainage. Résultat Antonio n'à pas la moindre idée de combien ça lui à rapporté.

8.4 Folklore

Le comité folklo à eu l'idée de faire une enquête pour savoir pourquoi les BA1 sont plus très attirés par le baptême.

Starter à une réponse! Un bleu à commencé son baptême mais est tombé malade à la première acti, résultat il est pas revenu. Merci Starter, tu nous aides vachement. Faudrait avoir des immodium et des aspirines dans les packs de bleu ?

8.5 Fosdem

Il doit trouver les papiers à signer pour la frite mobile.

8.6 Bar

Nettoyages :

Demain : BLC, Porno et la NAM (pq ils font le fasila chez nous). 10 Décembre : Crevette, Burton, M18, Staz 17 Décembre : Simon, Nikita, Moefty, Pokédex, Lise (éventuellement).

9 Divers

Porno récupère les clefs du bar : clé 1 pour la porte cercle, clé 3 jaune.